

Baltával verte szét kutyája fejét

Brutális állatkínzás történt múlt hét csütörtökön Kísszálláson. Egy 66 éves helyi férfi baltával szétverte kutyája fejét. A kegyetlen tett közben hazaérkezett az elkövető lánya, aki számon kérte apját, aki őt is bántalmazta. A 45 éves nő nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Lapunk információi szerint nem ez volt az első eset, hogy az állatkínzó férfi brutálisan elbánt a ház körül lévő állatokkal. A rendőrség is vizsgálódik a településen történt kutyakínzás ügyében.

Az emberi brutalitás újabb példájára derült fény, amikor az örfjögő férfi cselekedetéről értesítették a családtagok az állatvédőket. A kísszállásokat megdöbbentette a férfi cselekedete, ami egy ilyen kis településen nem maradt titokban, az eset felborzolta a kedélyeket.

A történetekről a családtagok értesítették az állatvédőrséget, a helyi körzeti megbízott, amikor a helyszíre érkezett, borzalmas állapotban talált a kutyára, amely akkor már nem élt. Az állat sérülései már első látásra is szándékos emberi bántalmazásra utaltak, brutálisan szét volt verve



FOTÓ: KISSZÁLLÁSI RENDŐRSÉG

a feje, de a lábai és a bordái is el voltak törve. Az elpusztult állat tetemét megpróbálta eltüntetni a férfi, aki nem tudni miért esett örfjögve a baltával a védetelen kutyának. Az ere többször is lesújtott.

A férfi lánya információk szerint ekkor érkezett haza, úgy tudni, a feleségét és a lányát is bántalmazta, utóbbi nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az asszonyt elzavarta a háztól a férfi, akinek most a bosszújától tartanak a családtagok, ezért nem akartak nyilatkozni a történetekről lapunknak.

A rendőrség súlyos testi sértés büntetett kísérlet és állatkínzás megalapozott gyanúja miatt indított eljárást az elkövető ellen, amelyet ha sikerül bebizonyítani, a baltás ke-

gyetlenkedő a Büntető Törvénykönyv szerint akár két évig terjedő szabadságvesztéssel is sújtható.

Lapunk információi szerint a kísszállási férfit erőszakosnak ismerik a helybéliek, gyakran kerül összetűzésbe ismerőseivel, és nem először bánt kegyetlen módon az állatokkal. Nemrég egy légpuskával kövöldözött a helyi kocsmában, eljárás indult ellene, a rendőrség lefoglalta a fegyvert. Korábban egy macskát tett a zsákba és úgy ütötte-verte, majd a félholt állatot kivitte egy közeli erdőbe, ahol a zsákba kötve magára hagyta. Egy alkalommal vasvillával szurkálta össze egy másik kutyáját, a szerencsétlen állat életét csak a gyors és szakszerű orvosi ellátás mentette meg.

P. Á.